



普者黑

冬春季云南玩什么,怎么玩? 去欣赏元阳梯田的美、看东川的红土地吧

普者黑

《三生三世十里桃花》拍
摄地

云南普者黑,有“天下净水,水上青山”美誉,与夏秋时节热闹非凡的场景相比,冬春季节里的普者黑反而显得静谧。进入冬春季,普者黑的雾环绕喀斯特峰林的山水,会带给你更多不一样的感受,就连枯萎的荷叶也呈现出一番凋零的美景。

冬春季节,普者黑最大的特色就是看候鸟,其中黑天鹅、斑头雁、斑头鸭是这里最常见的候鸟,每逢这个时候,各种鸟类飞翔于空中,无论是飞行的高度,还是飞行的距离,都能让游客更容易捕捉到好的画面,更能观赏到万鸟齐飞的壮观场面。

随着电视剧《三生三世十里桃花》的热播,更是给普者黑增加了不少的色彩,追随《三生三世十里桃花》的脚步,可在这里尽情感受喀斯特峰林下的田园风光,看尽普者黑的绝色山水。

普者黑,低调地隐藏于山水之间,不争不抢,美得像个世外桃源,如果说这世间还有纯净的田园胜境,那一定就是普者黑。冬春季,在普者黑,你可以爬上青龙山看普者黑全景、日出日落,也可以登上金锁山、银锁山看不同角度的普者黑;可以去候鸟基地,近距离认识不同种类候鸟,参与放飞活动,游览天鹅湖;可以去《三生三世十里桃花》拍摄地游玩,感受青丘的魅力;可以乘坐游船,体验轻舟湖畔时环抱山水的乐趣。

普者黑景区其实是不用门票的,就是游船需要收费,如果是穷游,可以选择游山玩水,不去坐船,普者黑除了青龙山可以拍日出日落,还有金锁山银锁山,都可以从不同的角度欣赏普者黑的美。

世外桃源-坝美

由于云南气候变化的影响,夏季炎热多雨,去坝美的人往往因为坝美景区涨水进不去扫兴而归,浪费了金钱、时间不说,还影响了出来游玩的大好心情……而选择冬春季节就不一样了,冬春季温和少雨,这个时候的坝美肯定不会因为水位上涨无法进入让你扫兴而归,且到

说起冬春季的云南,人们往往想到的是丽江古城的浪漫,大理双廊的风花雪月,热情明媚的西双版纳,却忽略了这个季节正是元阳梯田、东川红土地最美的时候,也忽略了这个季节还有更多的地方会有不一样的美景。

冬春季游玩云南,玩什么?



东川红土地



坝美



元阳梯田

了春天,坝美还能看到金黄金黄的油菜花,这个季节最适合到坝美寻找现实版世外桃源,坝美村几乎仅以一个石灰岩水溶洞与外面的世界保持联系,长时期与

外世隔绝,处于封闭半闭状态。

进出村子必坐船穿过溶洞,冬春季节,人群会比较少,进出洞口也不需排队,出得洞口,眼前土地平旷,屋舍俨然,门前是

宽阔的田野、屋后有青翠修竹,酷似晋代文学家陶渊明所描述的桃花源……坝美人世代生活在与世隔绝的环境中,村中呈现出农耕社会男耕女织、鸡犬相闻、邻里和睦的田园牧歌式的生活图景,为二十一世纪中国大地上罕见的“世外桃源”。可以在这里探寻桃花源记中的神秘,田间水车、篱笆,古榕树充满诗情画意,尽情享受“阡陌纵横、鸡犬相闻”的安静田园风光,拍彝族的原始部落建筑,沉醉彝乡风情。

坝美景区虽然非常漂亮,但一般不建议住景区,景区的条件比较有限,住宿都是很简陋的民俗,建议游玩后到广南县城入住。

摄影天堂-元阳梯田

冬春季的元阳梯田刚好是灌水期,这个时间的景色最美,不过即便是冬季,平均温度最高也能达到12度,冬季里元阳梯田的日出日落美轮美奂,云海造就的仙境更是让人欲罢不能。可以在元阳梯田中面积最大、气势最磅礴的老虎嘴拍壮观的晚霞日落;可以到多依树拍摄云雾、朝阳、日出,拍摄云雾缭绕中村寨、梯田、绿树若隐若现犹如中国水墨画的效果;可以到胜村街道上拍哈尼族特色的民族服饰;可以到箐口拍典型的哈尼族蘑菇房。

元阳梯田出行建议:

1、最佳季节:12月到来年4月,最佳日期是过年前后,晴空白云。

2、气温:天气预报的气温仅供参考,要看日出日落,都要带上冲锋衣,羽绒服。

3、住宿:元阳的酒店条件参差不齐,好的酒店即使是大冷天也能保证24小时热水供应,现在元阳酒店的数量和住宿条件还是不能跟旅游发达地方相比,接待能力也有限,所以住宿需要提前预订,特别是春节期间。

4、饮食:元阳的饮食偏辣,但是食材基本都是原生态的,推荐农家野鸡、野山菌等。

5、门票:当天票(一票通):全价票100元/张,半价票50元/张(含箐口民俗村、老虎嘴景区、坝达、多依树景区)

多天通票:全价票180元/张,半价票90元/张(可凭票在10

日有效期内游览箐口民俗村、老虎嘴景区、坝达景区、多依树景区)

年票:全价票360元/张,半价票180元/张(可在1年有效期内游览箐口民俗村、老虎嘴景区、坝达景区、多依树景区)

五彩斑斓-东川红土地

冬季,东川红土地,可以拍摄初雪,而春季,可以拍摄开满荞花和洋芋花的田野,红白色块明亮可人;东川红土地是大地的调色板,五彩斑斓的晚霞,落日斜晖,红土围绕的村子里,早晨炊烟缭绕,村子四周杨树在朝阳斜射下泛着光辉,是一派宁静动人的田园风光。

你可以到落霞沟拍晚霞、日落,不同的季节,落霞沟会呈现出不同的美景,恍如人间仙境;可以到打马坎看日出;七彩坡看随气候、湿度及光亮的变化而变化,形成明显“混色效应”的“七彩色带”;锦绣园看红、黄、蓝、绿等色彩,清晰可见的线条、对比鲜明的色块、明暗回应的立体图案,景色随着日、月的升降,流云的舒展,风向的变化,人群的走动而变化,真有点人在画中行,画随景迁的感觉。

可以在乐谱凹听音乐师谱写的各种乐曲,天长日久,层层叠叠的乐章厚积如山,辛劳的农民耕耘了一层又一层,使一曲曲悦耳动听的歌从大山深处传出;看千年常青、翠色醉人的独树“千年龙树”,被当地人称为神树,它根扎大地,身随四季,魂系苍生,独立山岗,放眼四方,忠实地守卫着七彩斑斓的红土地。

东川红土地出行建议:

1、最佳季节:最佳月份是1、2、5、9、10、11、12月份,色块比较多,主要有红色、黄色、绿色和白色。

2、观日出最佳点:打马坎

3、观日落最佳点:乐普凹、瓦梁房子

4、气温:景区在山上,温度比山下东川低4-8度,早晚较凉,很多地方风比较大,除了7-10月备一件长袖风衣,其他季节最好多带一件抓绒衣。

5、饮食:东川吃比较便宜,以小餐馆为多,推荐